

PROCEDURA DE ALEGERE DE CĂTRE STUDENȚII A DISCIPLINELOR OPȚIONALE

1. Prezenta procedură este elaborată în conformitate cu prevederile Regulamentului privind activitatea profesională a studenților din Universitatea din Craiova, aprobat în ședința Senatului Universității din 12.02.2009 și urmărește stabilirea modalității de alegere a disciplinelor opționale de către studenții înscriși la Programul de studii privind certificarea competențelor pentru profesia didactică, nivelul II, organizat de Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic. Planul de învățământ al Programului de studii privind certificarea pentru profesia didactică, nivelul II cuprinde două pachete de discipline opționale, câte unul pentru fiecare an de studiu, respectiv în anul I (semestrul II) – un pachet și în anul II (semestrul I) – al doilea pachet.

2. Prezentarea pachetelor de opționale și a titularilor de curs pentru fiecare an de studiu se face de către instituția furnizoare de servicii (DPPD), prin modalitățile de afișare la avizier și pe site-ul Departamentului în termen de maxim 30 de zile de la începerea semestrului anterior celui în care vor fi parcurse disciplinele opționale.

3. Pentru o bună și corectă informare a studenților privind conținutul disciplinelor opționale, DPPD va organiza întâlniri cu studenții, în cadrul cărora fiecare titular de disciplină opțională își va prezenta propria ofertă educațională sub forma unor materiale informative, pliante. Aceste informații vor putea fi accesate de către studenți și în varianta electronică, prin intermediul site-ului DPPD (www.ucv.ro/DPPD). Studenții vor primi și informații legate de procedura de alegere a disciplinei.

4. Selectarea disciplinelor se va face în funcție de opțiunile studenților și de resursele Departamentului (în special de domeniul de expertiză al cadrelor didactice titulare). Studenții anul I au posibilitatea de a alege disciplina opțională pentru semestrul II al anului respectiv până la data de 20 noiembrie. Studenții anului II au posibilitatea de a alege disciplina opțională până la data de 20 mai a anului anterior celui în care aceasta va fi studiată.

5. Din fiecare pachet de discipline opționale, se vor organiza cursuri pentru una sau două dintre disciplinele care au întrunit cele mai multe opțiuni ale studenților. În situația în care numărul studenților care au optat pentru o disciplină este mai mic decât numărul minim admis, la nivelul Universității, pentru o formațiune de curs, atunci aceștia sunt repartizați automat la disciplina cu număr mai mare de opțiuni. Studenții care nu optează pentru o disciplină sunt repartizați automat la disciplina sau una dintre discipline pentru care se organizează cursuri.

5. Exprimarea opțiunii studenților se va face în scris, prin completarea unei fișe de înscriere, disponibilă la Secretariatul DPPD și care va fi depusă până la datele menționate anterior, în funcție de anul de studiu. Se recomandă ca, înainte de exprimarea opțiunii, să se studieze pliantele de prezentare a acestora.

6. Sunt interzise orice modalități de influențare a opțiunilor studenților. În situația în care se constată existența unor astfel de încercări, ele vor fi analizate de Comisia de etică a DPPD, care va lua măsurile corespunzătoare situației respective.

Prezenta Procedură a fost aprobată în Consiliul DPPD din data
și va fi aplicată începând cu anul universitar.....

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
DEPARTAMENTUL PENTRU PREGĂTIREA PERSONALULUI DIDACTIC

FIȘĂ DE ÎNSCRIERE LA O DISCIPLINĂ OPȚIONALĂ

NUME ȘI PRENUME STUDENT:
FACULTATEA:
ANUL:

I. PACHETUL DISCIPLINELOR OPȚIONALE, ANUL I, SEMESTRUL II

COMUNICARE EDUCAȚIONALĂ	
METODOLOGIA CERCETĂRII EDUCAȚIONALE	
CONSILIERE ȘI ORIENTARE	

II. PACHETUL DISCIPLINELOR OPȚIONALE, ANUL II, SEMESTRUL I

SOCIOLOGIA EDUCAȚIEI	
DOCTRINE PEDAGOGICE	
MANAGEMENTUL ORGANIZAȚIEI ȘCOLARE	

NOTĂ: Din fiecare pachet de opționale, veți alege (prin bifare), o singură disciplină (una pentru anul I, una pentru anul II).